

**„Ami belsőleg megzavar és nyugtalanít, az nem Istentől ered; mert az isteni szellem nyomában mindig béke és édes nyugalom fakad.” (Ward Mária)**



„Ünnep előtti életünk kicsit hasonlít Betlehem nyüzsgéséhez. Napjainkban az advent négy hete évtizedek óta a fogyasztói társadalom legfényesebb időszaka. A tülekedés, fényáradat a hangszórókból harsogó Csendes éj. Akárcsak Betlehem városa. Azonban azokban a napokban nem vették észre a forgatagban a szállást kereső Szent Családot.

A vásárlási láz gerjesztésének kifinomult technikái elől aligha menekülhetünk meg. Az első ajándék megvásárlásakor azzal nyugtatjuk meg magunkat, hogy a szeretet szerény jeleire mindig is szükség van, később azzal, hogy az ünneptől függetlenül is vásárolnia kellene ezt, azt. Az után rádöbbenünk, hogy nincs megállás, egyre bővül a megajándékozottak köre. Ma már nem készítünk saját munkánkkal apró meglepetéseket, mert gyarlónak látjuk a fényes kirakatokban sorakozó ajándéktárgyak mellett. Végül is szorongva várjuk az ünnepet. A jászolban fekvő kisdéd viszont, aki rongyos istállóban jött világra figyelmeztet, hogy a külsőségek mit sem érnek, ha nem találjuk meg lelkünk békéjét.

**Mentsük meg az adventet és a karácsonyt addig, amíg lehet!**

Adventben, a várakozás idején várjuk a születendő gyermeket. Nagyon szép, ahogy egy családban mondják: gyermeket várnak. Egy gyermek azonban csak ott születhet meg, ahol várják! Jézus Krisztus ebben az adventben a mi szívünkben szeretne megszületni. Ő nélküle a karácsony giccs, eltorzítása a lényegnek. Az adventet és a karácsonyt nem az ember találta ki, s éppen ezért nem lehet róla Jézus Krisztus nélkül beszélni róla.

Ebben az időszakban csónakba száll a tenger, az Isten Fia eljön közénk, felkínálva szeretetét az ember számára. Mikor ezt megsejtjük, kilépünk a telítettség emelkedett állapotából. Valaki hozzánk simul a betlehemi éjszakában és szegény rongyos kis tarisznyájából szeretetének morzsáit kínálja fel nekünk. Ekkor kiesünk a nagyság szerepéből, s meglepődünk az előttünk esdeklő Isten meglepő tettétől. Többé már nem tündöklünk a szeretet ingyen konyhájának konyhafőnöki szerepében.

A betlehemi éjszakában felkínált szeretetet elfogadhatom, vagy visszautasíthatom, de ahogy Angelus Silezius mondja: „Jézus ezerszer is megszülethetne a földön, mit sem használna neked, ha a te szívedben nem születne meg”.

Ami karácsony nagy titka az a szeretet csodája: Isten beleszeretett az emberbe. S így az ember is egész szívvel tudja szeretni az Istent. Ilyenkor mindenki egy kissé megszelídül. Egy hittanos mondta nekem egyszer, hogy bárcsak mindig karácsony lenne, mert akkor anyu mosolyog, apu sem veszekszik – az ünnep visszahat az emberre.

Ne csak várjuk, tennünk is kell valamit az ünnepért. De most itt ne a bevásárlásra, takarításra, sütés – főzésre gondoljunk. Bátorság! A világ azé, aki szeret és ennek legjobban a tanúbizonyságát, tudja adni.” (Szent Márton Plébánia Nagymaros)

**„Ami belsőleg megzavar és nyugtalanít, az nem Istentől ered; mert az isteni szellem nyomában mindig béke és édes nyugalom fakad.” (Ward Mária)**

Tisztelt Szülők!

Bizonyára Önök is minden évben eltervezik, hogyan csendesítik el majd napjaikat, zárják ki a világ nyomasztó történéseit advent idején. Eltervezzük - de sajnos nem mindig rajtunk múlik, hogy megvalósul-e. Idén sincs ez másként. Fontos, hogy ne engedjünk teret mindig és mindenben csak a negatív hangoknak, mert akkor esélyt sem adunk terveinknek. A hit gyertyája után tegnap a remény gyertyáját is meggyújtottuk. Fényük erősítse mindannyiunkat!

### **ÁLTALÁNOS HÍREK a hónapra vonatkozóan**

Hálásan köszönjük a Szülőknek, hogy megszervezték, lebonyolították a Ward vásárt, melynek teljes bevételét iskolánk Alapítványának ajánlották fel! Felemelő érzés tudni, hogy számíthatunk Önökre!

### **AZ SZMK HIRDETÉSEI**

**December 9-én 16-18 óra között ruhavásár** lesz az első emeleti lépcsőfordulónál található pihenőnél. Minden darab 100 Ft-os egységáron kapható. A bevétel 100%-ban az iskola alapítványát támogatja.

A hagyományos Luca napi vásár iránt nagyon kicsi volt az érdeklődés idén. Így ez a programunk idén nem kerül megrendezésre.

### **GAZDASÁGI IRODA HIRDETÉSEI**

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy az előző évekhez hasonlóan ismét lesz sulizsák gyűjtés, amelynek leírását csatoltan megtalálják a hírlevél mellett. Ez a kezdeményezés jó Önöknek, hogy megszabadulhatnak a fölöslegessé vált ruháktól, textíliáktól, jó a környezetünknek, mert nem a szemét mennyiségét növeljük ezzel és jó az iskolának is, mert az összegyűlt mennyiség arányában támogatást kap a Sulizsák cégtől. Biztatjuk tehát Önöket, hogy minél több zsákot hozzanak be erre a gyűjtésre. A zsák és a matrica a portáról elvihető, de bármilyen (átlátszó) zsákba is tehető az ideszánt ruha.

A sulizsák gyűjtés ideje a téli szünet előtti utolsó hét: **2022.12.12. hétfőn reggeltől, 16-án délutánig** hozhatják a zsákokat.

A gyűjtés ideje alatt kirakjuk a talált ruhákat is a földszinti Molnár utcai rollertárolóhoz. Kérjük, hogy nézzék át Önök is és a gyerekek is, hátha megtalálják régóta elveszettnek hitt holmijukat.

A gazdátlan ruhákat 2022.12.16-án a sulizsák gyűjtésbe fogjuk helyezni, mert azok további tárolására nincsen lehetőségünk.

Kérjük a Szülőket, hogy kérdezzenek rá gyermekeiknél a tornazsákokra, azok szennyezettségi állapotára, ugyanis a legtöbb teremben hetek óta lógnak testnevelés órákra való felszerelések, vagyis vélhetően nem kerülnek haza mosás céljából.

Megnyílt a Credo Büfé az iskola alagsorában. Köszönjük, ha észrevételeiket, kéréseiket eljuttatják hozzánk, hogy azok mentén tudjunk az üzemeltetővel egyeztetni.

**Január 30-án (hétfő)** lesz iskolánkban a Hivatások Napja. Kérjük, hogy ha vannak Önök között olyan szülők, akik szívesen részt vennének előadóként, jelezzenek vissza az alábbi linken található űrlap kitöltésével:

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfbl8PTARqIN2ss0N0vhifm-8ep1537bYNcDqbMm9nETD7yYQ/viewform>

### **PROGRAMJAINK a hónapban**

**December 7, 14. 7.30 Adventi laudes a Tolnay teremben** Szeretettel várjuk Önöket is!

**December 8.** Nyílt nap a középiskolában

**December 9.** Adventi DÖK délután teázással, filmnézéssel a középiskolások számára

**December 12.** Gyónási lehetőség 8.00-10.00 között, előzetes bejelentkezés alapján.

**„Ami belsőleg megzavar és nyugtalanít, az nem Istentől ered; mert az isteni szellem nyomában mindig béke és édes nyugalom fakad.” (Ward Mária)**

**December 13. Adventi lelkinap (tanítás nélkül) 8.30:** Szentmise a Bazilikában, majd lelki program az iskolában

**December 14.** Adventi kórusnap

**December 17. Tanítási nap!** Osztálykarácsonyok, majd karácsonyi koncert 10.45-től a középiskolásoknak, 11.30-tól az általános iskolásoknak az Egyetemi Templomban.

**December 19. – 2023. január 8: Téli szünet**

Előzetes:

Január 11. Középiskolai nyílt nap

Január 20. Első félév vége

*Mindenkinek szeretetteljes, békés, meghitt adventet, kegyelmekben gazdag ünnepet kívánunk!*

*Az intézmény Vezetősége*

**Következő hírlevelünk 2023. január 9-én jelenik meg.**